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MINISTERUL EDUCATIEI SI CERCETARII

INSPECTORATUL SCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCURESTI

Str.Icoanei nr. 19 sectorul 2 ;Tel.211.88.41; 211.84.85; Fax: 210.75.31
www.ismb.edu.ro

CONCURSUL DE ECOLOGIE ŞI INFORMATICĂ „@D_ECO”
1. DOMENIUL ŞI TIPUL DE EDUCAŢIE: PROIECT DE DEZVOLTARE COMUNITARĂ - AGORA VERDE
APLICANTUL
1. COORDONATE DE CONTACT

INSTITUTOR, COPĂCEL PAULA, COORDONATOR DE PROIECTE ŞI PROGRAME
ŞCOALA NR. 59 „DIMITRIE STURDZA”, STRADA VLĂDEASA 9, SECTOR 6, BUCUREŞTI
TEL/FAX: 4130320, E-MAIL: eratostene2002@yahoo.com, copacel_paula@hotmail.com
2. SCURTĂ PREZENTARE A EXEPRENŢEI ÎN DOMENIUL PROIECTULUI

Iniţiator al concursului, am derulat celelalte 3 ediţii, transformând competiţia, dintr-o întrecere locală, într-o colaborare europeană. Ediţiile anterioare au beneficiat de sprijinul d-nei Inspector ISMB, prof. Branduşa Bogdan, al Departamentului de Educaţie Eco-civică al Primăriei Muncipiului Bucureşti, al Primăriei Sectorului 6, al Agenţiei Naţionale de Protecţia Mediului şi de girul „MyEurope”, prin mijlocirea domnului Petru Dumitru. Ultima ediţie a consfinţit statutul de european al competiţiei, prin participarea elevilor, cu vârste cuprinse între 8-18 ani, din Austria, Belgia, Cipru, Italia şi Finlanda. 

Pregătirea în domeniul TIC – Facultatea de Cibernetică şi Statistică Economică, certificat de profesor-inginer în domeniul TIC- şi cunoaşterea cererii de concurenţă şi colaborare, la nivel local, m-au îndemnat să iniţiez acest proiect, care s-a bucurat de sprijinul material, logistic şi financiar al Comitetului de părinţi al Şcolii Nr. 59, de oferta de premii a revistei „X-trem PC” şi de colaborarea cu firme mari(ex. Oriflame), mici(Biroul de Traducere Simona Haghighi, Zulu Computers) sau de aportul foştilor olimpici ai şcolii(Costan Victor, student MIT-SUA, Dan Spătărel, olimpic la informatică, Tudorache Alexandru, Simion Andrei, Cimpoca Alexandru).

CONTEXTUL:

Proiectul se sprijină pe experienţa acumulată de actualii şi foştii elevi ai Şcolii Nr. 59 în domeniul TIC şi în domeniul proiectelor ecologice(premii obţinute la programare C++, programare html, 1500Euro câştigaţi pentru două premii III la Ford Environmental Projects). Dat fiind faptul că ecologia umană trebuie să primească sprijinul informaticii, ca promotoare de cunoaştere, s-a considerat util ca experienţa noastră şi a altor elevi, chiar şi din zone unde doar s-a auzit de computer, trebuie valorificată. Am constatat că echipele mixte formate din elevi din diferite şcoli din ţară, în care s-a colaborat prin schimb informaţional şi realizare de produse(spoturi, animaţii, pagini WEB, postere), care să promoveze ideea de comunitate ecologică, au obţinut cele mai frumoase rezultate.

Elevii obişnuiţi doar cu activitatea în faţa computerului au regăsit calea naturii, iar cei care iţi doresc accesul la resursele TIC, au înţeles mai bine rolul computerului de a schimba, în bine, mentalităţi.

DESCRIEREA PROIECTULUI:

Detalii despre concurs

Concursul are ca scop promovarea, în cadrul comunităţii(definită în sens restrâns ca vecinătate, iar în sens larg, ca spaţiu multicultural european), a resurselor umane cu vârste cuprinse între 9 şi 19 ani, cu preocupări în domeniile informaticii, comunicării, tehnicilor mass-media şi ecologiei.

Tema concursului

A fost stabilită de Departamentul de educaţie eco-civică al Primăriei Municipiului Bucureşti, încă de anul trecut, referindu-se la modul în care elevii se implică în soluţionarea problemelor ecologice din zona în care studiază sau locuiesc. 

Tema – „Parcuri şi grădini din localitatea ta”

Regulamentul de concurs


Cele patru probe la care se pot înscrie echipe din aceeaşi instituţie de învăţământ, sau din instituţii diferite(indiferent de judeţ sau ţară), sunt:

a) Animaţie
Tema: Revenirea la natură – parcul, grădina sau pădurea, loc de refugiu, loc de inspiraţie, loc de reevaluare economică
Durata animaţiei: 2 minute
Punctaj maxim – 100 p(realizare tehnică – 50 p, realizare artistică – 30 p, mesaj+conţinut ştiinţific – 20 p

Condiţie de prezentare: CD cu animaţia trebuie să includă o prezentare de 2 pagini(*.doc) despre realizarea efectivă a animaţiei şi un document cu date despre echipă şi despre instituţiile de învăţământ ale concurenţilor din echipă, realizări anterioare ale echipei şi un număr de telefon la care puteţi fi apelat pentru detalii, în cazul în care juriul are nelămuriri(de preferat un “fix”)

b) Film publicitar
Tema: Tineri implicaţi în soluţionarea problemelor comunitare – Parcul, grădina, o necesitate urbană şi rurală
Durata filmului: 2 minute

Punctaj maxim – 100 p(realizare tehnică – 30 p, sonorizare– 30 p, realizare artistică – 20 p, impact+mesaj+conţinut ştiinţific – 20 p); nu se acceptă ca fundal sonor decât creaţii proprii

Condiţii de prezentare -  ca în cazul animaţiei

c) Poster
Tema: Păstraţi curăţenia parcurilor, a grădinilor, a spaţiilor naturale!

Dimensiune: 4 postere format A3 - acestea vor fi expuse pe perioada festivalului; CD cu posterele trebuie să includă o prezentare de 2 pagini(*.doc) despre realizarea efectivă a acestora şi un document cu date despre echipă şi despre instituţiile de învăţământ ale concurenţilor din echipă, realizări anterioare ale echipei şi un număr de telefon la care puteţi fi apelat pentru detalii, în cazul în care juriul are nelămuriri

d) Pagini WEB
Tema: Parcul, grădina – plămânul comunităţii mele
Condiţie: trebuie să indicaţi adresa, pentru că jurizarea se va face on-line

Punctaj: 100 puncte(complexitate, realizare tehnică – 50 p, estetică – 20 p, reflectarea obiectivă a comunităţii cu resurse, realizări şi probleme – 30 p); este important să evidenţiaţi modul în care informaticenii pot contribui la soluţionarea problemelor comunitare

Există două categorii de vârstă: 

· Junior,   9 – 14 ani;

· Expert, 15 – 19 ani

Înscriere

Perioada de înscriere a echipelor este 8.01.06 - 5.04.06 la adresa eratostene2002@yahoo.com sau la telefon/fax: 0214130320. Trebuie să precizaţi doar numele echipei, localitatea, o adresă sau un număr de telefon unde poate fi contactat coordonatorul şi proba/probele la care doriţi să participaţi. 

Observaţii: Completaţi fişele de vot, pe care le primiţi îmreună cu CD-ul cu toate lucrările, deoarece votul dumneavoastră contează pentru desemnarea premiului cel mare.

Premii


Pentru fiecare categorie de vârstă şi pentru fiecare secţiune, premiul I este de minim 100 lei(numerar), premiul al II-lea, de 75 lei, iar premiul al III-lea, 55 lei. Premiul “@D_Eco”(se însumează punctajele celor 4 secţiuni) este de 500lei. Fiecare instituţie de învăţământ, reprezentată de elevi în concurs, va primi o diplomă de onoare semnată de Primăria Municipiului Bucureşti şi de I.S.M.B.. Diplomele şi fondurile de premiere vor fi asigurate de Şcoala nr. 59 “Dimitrie Sturdza”, Bucureşti. Sponsorul consacrat al concursului, “X-trem PC” va acorda 2 premii speciale (abonamente) pentru cele mai tehnice echipe, iar Primăria S6 va acorda un premiu, din partea comunităţii, conform voturilor spectatorilor. Agenţii economici vor acorda menţiuni(în obiecte sau servicii).

Organizare – va fi asigurată, ca şi în anii anteriori, de Şcoala Nr. 59 „Dimitrie Sturdza” cu sprijinul Primăriei Sectorului 6. Ca în fiecare an, videoproiectorul şi ecranul vor fi asigurate de „Oriflame”.

� Premiile, în ediţiile anterioare au fost asigurate, conform regulamentului, de Consiliul reprezentativ al părinţilor Şcolii Nr. 59, de X-trem PC, de alte firme şi donatori; pentru premii, pentru ediţia a III-a s-au alocat 37 milioane de lei din resurse proprii. 





